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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről 

szóló 7/2022.(III.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) módosítására tettünk 

javaslatot 2025. március hónapban. 

A rendelet módosításának tárgyalása során Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottsága Vincze János bizottsági tag egyéni rendeletmódosító 

indítványáról az alábbi, 28/2025. (III. 18.) határozatot hozta: 

                                     

„A bizottság felhatalmazza a hivatalt, hogy az elhangzott módosító indítványnak megfelelően 

a következő bizottsági ülésre, illetve a képviselő-testületi ülésre készítsen előterjesztést, 

határozati javaslattal együtt.” 

 

A bizottsági ülés jegyzőkönyve az alábbiakat tartalmazza a javaslat vonatkozásában:  

„Vincze János bizottsági tag: 

Akkor most javasolnám, hogy csak a nettó vendégtérre, tehát ahol a vendégek valóban 

tartózkodhatnak, mert az, hogy mi van a háttérben, milyen raktár, meg nem tudom micsoda, 

kinek milyenek az adottságai, az szerintem az mindegy ebből a szempontból. A biztonsági őr 

azért van ott, hogy valahogy a vendégek létszámával gondolom arányos erőt mutasson fel, 

abba pedig a raktár nem számít bele.” 

 

A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. 

rendelet állapítja meg a kereskedelmi tevékenység bejelentésének és az üzletek működési 

engedélye kiadásának, a kereskedők és az üzletek nyilvántartásának, valamint a kereskedelmi 

tevékenység egyes kereskedési formákban való folytatásának részletes szabályait. 

 

A Korm. rend. 6. § (1) bekezdése szerint a kereskedő a Kertv. 3. § (1) bekezdése szerinti 

bejelentésének az 1. melléklet A) pontjában meghatározott adatokat kell tartalmaznia.  

 

A Korm. rend. 1. melléklet A) pontjának 6.6. alpontja szerint a bejelentés kötelező adata, ha a 

kereskedelmi tevékenység üzletben történik, az üzlet alapterülete (m2). 

A jelzett melléklet 6.9. alpontja a bejelentés kötelező adata, ha a kereskedelmi tevékenység 

üzletben történik, a napi fogyasztási cikket értékesítő üzlet esetén az árusítótér nettó 

alapterülete.  

 

A fentiekre tekintettel a Korm. rend. alapján a vendéglátó üzletek bejelentése és így a 

közhiteles nyilvántartás nem tartalmazza a nettó alapterületet. 

 

Az Ör. szabályozását – az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése1 alapján – ehhez a jogszabályi 

környezethez igazítottuk. A szabályozás további célja volt, hogy olyan adatokkal kívántunk 

dolgozni az engedélyek kiadása során, amelyek a közhiteles nyilvántartásban a Hivatal 

rendelkezésére állnak. 

 

Fentiek alapján nem javasoljuk az éjszakai nyitvatartási rendelet módosítását, mert olyan 

adatra lenne szükség az engedélyezési eljárásban, amely adat a Jegyzőnek nem áll 

rendelkezésére. 

                                                 
1 Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (3) bekezdés: „Az önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet 

ellentétes.” 
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Az előterjesztést az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság tárgyalja, a bizottság álláspontját 

a bizottsági elnök a Képviselő-testület ülésén ismerteti. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában. 

 

Határozati javaslat:  

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 

„Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 7/2022.(III.29.) 

önkormányzati rendelet módosítására irányuló bizottsági 

javaslat” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megvizsgálta 

az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottságának Vincze János 

bizottsági tag egyéni rendeletmódosító indítványáról szóló 

28/2025. (III. 18.) határozatában foglaltakat. 

 

A Képviselő-testület álláspontja, hogy az Idegenforgalmi és 

Rendészeti Bizottság 28/2025. (III. 18.) határozatában megjelölt 

indok alapján kezdeményezett, az üzletek éjszakai nyitvatartási 

rendjéről szóló 7/2022.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása 

az előterjesztésben foglaltakra tekintettel nem indokolt. 

 

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző  

Határidő: értelem szerint    

 

Siófok, 2025. április 4. 

 

 

 

        Dr. Boda Zsuzsanna 

                  jegyző 


